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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO CONSTITUTIVO DE LA CORPORACIÓN 
CELEBRADO EL DÍA QUINCE DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 12:00 h., hasta las 13:21 h.
Asistentes: Las Concejalas y Concejales electos, D. Ángel Antonio García 

González, Dña. Aida Nuño Palacio, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. Susana María 
Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San Miguel, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. Jesús 
Abad Busto, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, D. Alejandro Villa Martínez, Dña. María 
Natividad Álvarez Lario, D. Víctor Villa Sánchez, Dña. María Mercedes Pérez Fierro; D. 
José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Juan Aurelio Bode Súarez, D. Hugo Nava Palacio; D. 
Edgar Cosío García, Dña. Lydia Is Antuña, D. Tarik Laurent Vázquez Samulewicz; Dña. 
Patricia Martín Velasco, Dña. María Luisa Madrid Romero; D. Javier Pintado Piquero, 
Dña. Patricia Serna Mena; D. Alejandro Álvarez Álvarez; D. Eduardo Enrique Martínez 
Llosa; y Dña. Alejandra Cuadriello González.

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.
Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. María Ángela Arcos Cuetos.

La sesión fue pública.

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria:

1º.- FORMACIÓN DE LA MESA DE EDAD, TOMA DE POSESIÓN DE 
LOS NUEVOS CONCEJALES Y CONCEJALES Y CONSTITUCIÓN DE LA 
CORPORACIÓN.-

Todos los Concejales y Concejalas electos tomaron posesión de sus cargos 
prestando juramento o promesa ante la Mesa de Edad.

Concluida la prestación de juramento o promesa por todos los Concejales y 
Concejalas y cumpliéndose el quórum exigido en el artículo 195.4 de la Ley Orgánica 
Electoral General y en el artículo 37 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se declaró legalmente constituida la 
Corporación Municipal de Siero.

Asunto

Extracto del acta del Pleno ordinaria
celebrado el 15 de junio de 2019
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2º.- ELECCIÓN DE ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE SIERO.-

Se procedió a elegir Alcalde, con el siguiente resultado:

Votos emitidos: 25
Votos nulos:   0
Votos en blanco:   3
Votos a candidaturas: 22

Estos votos a candidaturas se distribuyeron de la siguiente forma:

D. Ángel Antonio García González 14 votos
D. Cristóbal Lapuerta Salinas 3 votos
D. Edgar Cosío García 0 votos
Dña. Patricia Martín Velasco 2 votos
D. Javier Pintado Piquero 2 votos
D. Alejandro Álvarez Álvarez 1 voto
Dña. Alejandra Cuadriello González 0 votos

Quedó proclamado Alcalde de Siero, D. Ángel Antonio García González, del 
Partido Socialista Obrero Español, al haber obtenido mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la Corporación.
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